
SEPARADOR DE CARRIL MODULAR
SEGREGADOR 

www.reflex.com.co

@reflexvial

+57 301 323 1519

Segregador de carril fabricado 
en *polímeros de alta 
resistencia al impacto y el 
desgarramiento con 
**pigmento sin plomo de 
prolongada duración. Se 
compone de sus extremos (1) 
y entre estos la cantidad 
deseada de módulos centrales 
(2). 

11 2

1

EXTREMOS  Dos piezas de 84x20x17cm en total.
 4 lentes de 19 cm  de alta ² c.u.

retroreflectividad (grado III), 
omnidireccional, resistente al impacto y de 
excelente adherencia. 

 4 juegos de tornillo de 5/16x2 ½” y chazo de 
nylon. 

2

MÓDULO CENTRAL  Pieza de una longitud efectiva de 24,5 cm
 2 lentes de 19 cm  de alta retroreflectividad ² c.u.

(grado III), omnidireccional, resistente al impacto y de 
excelente adherencia. 

 2 juegos de tornillo de 5/16x2 ½” y chazo de nylon. 

*PROPIEDADES DEL POLIMERO

8

4

0

Solidez
a la luz

(Máx)

**PROPIEDADES DEL PIGMENTO
Su alta solidez a la luz garantiza una prolongada 
permanencia  de color en los ambientes más 
exigentes a pesar de no contener plomo, 
aportando así a la eliminación de los riesgos que 
entrañan su uso como lo promueve la 
Organización Mundial de la Saluld (OMS) y el 
Programa de las Naciones Unidas para el Medio 
Ambiente (PNUMA).

   42 cm  24,5 cm    42 cm

  
 2

0
 c

m

   84 cm

   20 cm

Le=24,5 cm
   1

7
 cm

  2
0
 cm

 28,5 cm

 108,5 cm

  
1
7
 c

m

HECHO EN COLOMBIA

Calle 21#30-48, Palmira 
Valle del Cauca, Colombiaventas@reflex.co

http://www.reflex.com.co/
http://www.facebook.com/reflexvial/
http://api.whatsapp.com/send?phone=573013231519&text=Hola,%20me%20gustar%C3%ADa%20cotizar
http://www.google.com/maps/place/Reflex+Se%C3%B1alizaci%C3%B3n+Vial/@3.5197642,-76.3045989,17z/data=!4m5!3m4!1s0x8e3a04e265707bd3:0x961d6ca622bf8000!8m2!3d3.5197642!4d-76.3024102
http://ventas@reflex.co


INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

REQUERIMIENTOS DE LA SUPERFICIE DE INSTALACIÓN:

Para que el dispositivo funcione correctamente la superficie de instalación debe 
soportar satisfactoriamente las cargas transmitidas por el anclaje dentro de la 
superficie y las transmitidas desde la base del dispositivo a la superficie de 
instalación; de forma en que la pieza se mantenga su posición y las 
deformaciones de la superficie no sean significativas.  Por esto no es 
recomendable instalar en capas asfálticas o de concreto de un espesor menor a 8 
cm, en estos casos se recomienda usar tornillos mas cortos. Se puede reforzar el 
anclaje aplicando epóxicos en la perforación antes de insertar el chazo.

INSTALACIÓN:

1. Ubicar los dispositivos en la posición en que se buscan instalar para verificar el 
correcto espaciamiento y alineación del conjunto.
2. Marcar la ubicación de los orificios de los dispositivos en la superficie de 
instalación taladrando a través de éstos con una broca de 1/2" a una profundidad 
de 1 cm.
3. Mover los elementos a un costado para terminar de perforar las marcas 
realizadas en el paso anterior con la broca determinada:
 Broca para hitos y topellantas: 1/2x3½"
 Broca para separadores de carril, resaltos y tachones:  5/8x4"
4. Se retira todo el polvo residual dentro de las perforaciones 
recomendablemente usando una sopladora.
5. Introducir los chazos en los orificios inicialmente de forma manual y 
posteriormente con martillo hasta que queden al nivel del piso.
6. Se introducen los tornillos en los orificios de los dispositivos, después se 
vuelven a alinear sus orificios con los de la superficie de instalación y se 
atornillan hasta que haya buen contacto y firmeza. Ésto usando la siguiente 
herramienta:
 Copa de 9/16" para los tornillos de 3/8" de hitos y topellantes
 Copa de 3/4" para los tornillos de 1/2" de separador de carril, resaltos y 

www.reflex.com.co

@reflexvial

+57 301 323 1519 Calle 21#30-48, Palmira 
Valle del Cauca, Colombiaventas@reflex.co

http://www.reflex.com.co/
http://www.facebook.com/reflexvial/
http://api.whatsapp.com/send?phone=573013231519&text=Hola,%20me%20gustar%C3%ADa%20cotizar
http://www.google.com/maps/place/Reflex+Se%C3%B1alizaci%C3%B3n+Vial/@3.5197642,-76.3045989,17z/data=!4m5!3m4!1s0x8e3a04e265707bd3:0x961d6ca622bf8000!8m2!3d3.5197642!4d-76.3024102
http://ventas@reflex.co

	Page 1
	Page 2

